

女童老嫗齊登千年鄉村T台 秀彝族刺繡魅力

七彩雲南(國際)民族賽裝文化節(季)啟動儀式暨中國·永仁2016直苴彝裝賽裝系列活動近日在楚雄啓動。

一年一度的「賽裝節」是永仁縣中和鎮直苴彝族的傳統節日，距今已有1,300多年的歷史，可謂「千年鄉村T台秀」。當地小至六七歲的女孩，上到八九十歲的老婦，都會身著親手繡製的盛裝出席，對歌跳舞、賽裝賽美。而彝族小伙子則三五成群吹奏葫蘆笙，尋覓意中人。

■香港文匯報記者 譚旻煦 楚雄報道



參加賽裝的姑娘。本報楚雄傳真

國際名模欲做相關系列時裝

賽裝節吸引了世界各地的攝影愛好者以及知名人士前來參觀。國際名模、高級時裝Maryma品牌創始人馬麗麗表示，「這個『鄉村T台』上展示的東西是有限的，但蘊含的空間則無窮。」她還饒有興致地表示，「我有種預感，回去我可能會做一個新的系列，而這個系列的主要元素就來自彝族刺繡。」

此次系列活動將一直持續到今年8月。期間還將



遊客中不乏外國友人身影。本報楚雄傳真

舉辦彝裝賽裝展示、民間文藝表演、民間山歌、民族傳統體育競賽、彝族刺繡比賽、原生態對歌、民間跳舞等系列活動。

長沙彈詞「唯一」傳承人展絕技

「輕理琴弦表英雄，唱一個偉大的普通一兵，英雄事跡千千萬，單唱雷鋒去參軍……」悠揚的琴聲，配上圓潤清麗的唱腔，一曲地道的長沙彈詞《雷鋒參軍》在湖南長沙博物館內飄散開來。該博物館日前舉辦「長沙年·元宵喜慶會」，並請來了「長沙彈詞的活化石」彭延坤和夫人譚玉清，譚玉清夫上台聲情並茂地展現了「長沙彈詞」的神韻，夫妻倆希望彈詞能繼續傳承下去。

盼尋到接班人

80歲的國家級非物質文化遺產長沙彈詞傳承人彭延坤，是唯一健在的老藝人。他9歲學藝，至今已從事長沙彈詞演藝事業70年，著名笑星大兵也是他的徒弟。不過在種種原因下，徒弟們都沒再專門從事這門藝術。

「莫讓彈詞空白頭」，彭老最大的心願就是能「有後來者」。所以在前兩年患病時，他仍堅持指導學習彈詞的年輕人。「我不想長沙彈詞在我這一輩就斷了，還是很希望能夠有一兩個合適的接班人能夠繼續傳承我們的彈詞文化。」彭老說。

據悉，長沙彈詞指用長沙話說唱的藝術形式，又稱長沙道情，至今已有多百多年歷史。伴唱的樂器月琴俗稱「崩崩崩」。2006年和2008年，長沙彈詞分別列入第一批省級和第二批國家級非物質文化遺產名錄。

■香港文匯報記者 姚進 綜合報道



彭延坤老人表演長沙彈詞。本報湖南傳真

傳承千年的直苴彝裝賽裝，也被稱作是中國最早的「鄉村T台秀」。當地彝族婦女不光是在帽子、衣服、圍腰上繡花，而且還在挎包、鞋子、鞋墊上也繡滿了各種圖案。風雨雷電，日月星辰，山水木石，花鳥禽獸，各種人物都可以入繡。其構圖上的繁簡虛實，形象的誇張變形，色調上的對比反差，展現了彝家人獨特的文化符號和記憶。

武漢修復文物「孫中山花盆」

辛亥革命武昌起義紀念館藏國家一級文物「孫中山花盆」，昨日在湖北省文物交流信息中心修復成功。

「孫中山花盆」造型呈八角腰鼓形，扁寬圈足，通高23厘米、口徑與底徑皆18.5厘米，腹徑14厘米。其背面主題圖案為竹林高士圖，一側繪有粉彩五色旗和十八星旗，呈交叉狀；另一側有銘文「潯陽豫昌改良監造」。據悉，「孫中山花盆」為孫中山的摯友彭漢遺代表武漢民眾所贈送。

湖北文物修復專家、湖北省文物交流信息中心副主任李奇副研究員認為，該盆對研究孫中山先生1912年4月9日至4月12日訪問武漢的歷史，提供了彌足珍貴的實物資料。



修復完成的「孫中山花盆」。網上圖片

■中新社

浙現中國最早大型水利工程

2015年度中國十大考古新發現評選初評日前啟動，一項重磅考古發現也隨之浮出水面——位於浙江杭州餘杭區瓶窯鎮境內的良渚水利系統距今5,000年左右，是中國現存最早的大型水利工程，也是世界上最早的攔洪水壩系統。

據浙江省考古所介紹，良渚水利系統工程浩大，僅外圍堤壩的土方量就有260萬方。據考古研究推測，該水利系統可能具有防洪、運輸、用水、灌溉等多方面功能，與良渚遺址群及良渚古城的生產生活關係密切。這表明良渚人已具備全流域的水環境規劃和改造能力，為認識良渚古國的管理機構和社會複雜化程度開闢了重要的觀察視角。

■香港文匯報記者 俞畫 杭州報道

滬首建迪士尼音樂報時鐘樓

由迪士尼幻想工程設計的全球第一座迪士尼音樂報時鐘樓在上海浦東陸家嘴落成。高約18米的鐘樓，坐落在迪士尼旗艦店前方的廣場空地上，每隔半小時就會演繹夢幻報時音樂秀。

頂端的地球儀是《小飛俠》中的海盜船，四個鐘面則是大家最熟悉的米奇，而米奇的雙臂是分針和時針，隨時間變化擺出不同造型。鐘面下方則是一系列齒輪，齒輪下方則是音樂秀的重點，每個朝向都有一扇小門，當整點和半點報時，12個卡通人物就會沿軌道從打開的小門內緩緩而出。值得一提的是，鐘樓還會在旗艦店每晚



全球首座迪士尼音樂報時鐘樓。

記者孔雯瓊 攝

■香港文匯報記者 孔雯瓊 上海報道

上海大名城企業股份有限公司

證券代碼：600094、900940 證券簡稱：大名城、大名城B 編號：2016-015

上海大名城企業股份有限公司關於非公開發行股票申請文件反饋意見回復的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、误导性陈述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海大名城企業股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2016年2月16日收到中國證券監督管理委員會（以下簡稱「中國證監會」）出具的《中國證監會行政許可項目審查反饋意見通知書》（153787號）（以下簡稱「反饋意見」）。

公司及相關中介機構按照中國證監會的要求，對反饋意見進行認真核實和落實，並按照反饋意見的要求對所涉事項進行資料補充和問題答覆，現根據相關要求對反饋意見回復進行公開披露，具體內容詳見與本公告同日披露在上海證券交易所網站（http://www.sse.com.cn）上的《上海大名城企業股份有限公司非公開發行股票申請文件反饋意見的回復》。公司將於上述反饋意見回復披露後2個工作日內向中國證監會報送反饋意見回復材料。

公司本次非公開發行事項尚需獲得中國證監會核准，能否獲得中國證監會核准存在不確定性，公司將根據中國證監會審批的進展情況及時履行信息披露義務，敬請廣大投資者注意投資風險。

特此公告。 上海大名城企業股份有限公司董事會 2016年2月24日

證券代碼：600094、900940 證券簡稱：大名城、大名城B 編號：2016-016

上海大名城企業股份有限公司關於最近五年被證券監管部門和交易所採取監管措施或處罰及整改情況的公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、误导性陈述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海大名城企業股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2015年12月3日披露了《上海大名城企業股份有限公司2015年非公開發行A股股票預案》，2016年2月16日收到中國證券監督管理委員會出具的《中國證監會行政許可項目審查反饋意見通知書》。根據反饋意見要求，現將公司最近五年被證券監管部門和交易所採取監管措施或處罰及相關整改情況公告如下：

一、公司前身為上海華源股份有限公司被立案調查事項

（一）相關歷史情況

公司前身為「上海華源股份有限公司」（以下簡稱「華源股份」），設立於1996年。2006年12月11日，華源股份收到中國證券監督管理委員會立案調查通知書，華源股份因「涉嫌違反證券法規」，被中國證監會上海稽查局立案調查。

2005年、2006年、2007年華源股份因連續三年虧損，根據上海證券交易所有關規定，2008年5月19日華源股份股票自起被暫停上市。2008年9月27日經上海二中院依法裁定，進入破產重組程序，2009年4月執行完成重組計劃。2011年8月華源股份完成重組資產重組，並更名為「上海大名城企業股份有限公司」，2011年10月公司在上海證券交易所恢復股票上市交易。

（二）後續進展及結果

自接到前述立案調查通知起，截止2012年公司第三季度報告披露，華源股份及公司通過定期報告持續披露對該事項的進展情況，均為「尚無調查結論」。

2013年4月11日，公司披露2012年年度年報，其中對前述立案調查披露如下：「前上海華源股份有限公司於2006年因「涉嫌違反證券法規」被立案調查一事，也隨著《上海華源股份有限公司重組計劃》的執行結束而成為歷史，作為重組後的現公司對前上海華源股份有限公司上述歷史事項的披露到此為止。」該事項不會對公司生產經營及發展造成影響。

二、中國證監會上海證監局監管關注函

（一）主要内容

2012年10月16日，公司收到上海證監局發出的關注函（2012）346號監管關注函（以下簡稱「《監管關注函》」）。

《監管關注函》就完善投資者接待工作、加強內幕信息知情人登記管理工作等事項提出關注。

（二）整改措施

收到《監管關注函》，公司高度重視，立即向全體董事、監事及高級管理人員進行了通報，對《監管關注函》中提到的關注事項開展全面自查工作，落實整改責任人，明確部門分工，採取積極、有效的措施進行整改，並形成書面《整改報告》。

針對《監管關注函》中提出的「投資者接待工作需進一步完善」的關注事項，公司制定了如下整改措施：（1）投資者接待均要求調研者簽出書面調研提綱（含明確的調研目的或擬查詢問題），告知預約須知並進行預約登記；（2）針對每次投資者調研提綱的不同側重及需求，由相關部門準備書面回復材料，回復內容以定期報告、經營簡報等公司已公開的信息披露內容為準；（3）書面回復內容應由調研人員、接待人員雙方簽字確認。

針對《監管關注函》中提出的「內幕信息知情人登記管理工作需進一步加強」的關注事項，公司制定了如下整改措施：（1）對2011年內幕信息知情人進行全面檢查，補充登記，增加全體會計項目組成員為內幕信息知情人；（2）認真梳理檢查公司恢復上市以來歷次內幕信息知情人登記情況，進行全面查補；（3）加強內幕信息知情人的動態排查，對定期報告及其他重大內幕信息在商業計劃、協議諮詢、合同訂立等階段，報告、傳遞、編製、審核、披露等環節，逐一排查，做到登記表所填內容完整、真實、準確。」上述針對《監管關注函》的整改措施已於2012年10月報送上海證監局並抄報了上海證券交易所。

三、上海證券交易所監管關注函

2015年12月09日，公司收到上海證券交易所發出的上述關注函（2015）0073號監管關注函（以下簡稱「《監管關注函》」）。

《監管關注函》對公司非公開發行事項披露不完整，風險揭示不充分；公司濫用信息披露渠道違規發佈非應披露披露信息兩個事項予以監管關注。

（二）整改措施

公司及相關人員對照檢查反思，並引以為戒，今後將繼續嚴格按照相關法律、法規以及《上海證券交易所股票上市規則》、《公司章程》、《公司信息披露管理制度》的規定，進一步加強規範運作，加強信息披露管理工作，提高信息披露質量，保護投資者的合法權益。

除上述情況外，公司最近五年不存在其他被證券監管部門和交易所採取監管措施或處罰的情況。特此公告。 上海大名城企業股份有限公司董事會 2016年2月24日

比華利中港酒店

集團管理 · 自置物業 牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店 日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

刊登廣告熱線

28739888

申請酒牌續期啟事 帝廷酒家

現特通告：李瑛其地址為九龍觀塘敬業街55號皇廷廣場33樓，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀北京道一號9樓帝廷酒家的酒牌續期，附加批註事項為跳舞。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。

日期：2016年2月24日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE ROYAL PALACE CHINESE RESTAURANT

Notice is hereby given that Lee Ying of 33/F, King Palace Plaza, 55 King Yip Street, Kowloon, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Royal Palace Chinese Restaurant at 9/F, No.1 Peking Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon with endorsement of dancing. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice. Date: 24th February 2016

申請酒牌續期啟事 愛民海鮮酒家

現特通告：陳鑑輝其地址為新界元朗流浮山正大街四十七號地下，現向酒牌局申請位於新界元朗流浮山正大街四十七號地下愛民海鮮酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期：2016年2月24日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE OI MAN CANTEEN

Notice is hereby given that Chan Kam Fai of G/F, No.47 Ching Tai Street, Lau Fau Shan, Yuen Long, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Oi Man Canteen at G/F, No.47 Ching Tai Street, Lau Fau Shan, Yuen Long, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice. Date: 24th February 2016

申請酒牌轉讓公告 WAGYU KAISEKI DEN

現特通告：李國強其地址為香港北角錦屏街21號東發大廈A座1樓1A室，現向酒牌局申請把位於香港荷李活道263號晉逸好萊塢地下高層Wagyu Kaiseki Den的酒牌轉讓給黃淑蓮，其地址為新界葵涌葵俊苑葵豐閣1508室。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8樓酒牌局秘書處。

日期：2016年2月24日

APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE WAGYU KAISEKI DEN

Notice is hereby given that Li Kwok Keung of Room 1A, 1/F, Block A, Tung Fat Building, 21 Kam Ping Street, North Point, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Wagyu Kaiseki Den at Shop on Upper G/F, Butterfly On Hollywood, 263 Hollywood Road, Hong Kong to Wong Shuk Lin of Flat 8, 15/F, Kwai Fung House, Kwai Chun Court, Kwai Chung, N.T. Any person who knows any reason why this transfer should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice. Date: 24th February 2016



猴面自拍 昨日，在安徽省全椒縣「正月十六走太平」傳統民俗活動的集市上，商販用各種特色商品宣傳招攬客人。圖為遊客戴猴面具自拍。 中新社